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Описание сценария спортивного мероприятия,  

посвященного к «Дню Защитника Отечества». 

Дата проведения: 22.02.2023 

Мероприятие разработал и провел: Инструктор по физической культуре, 

Чернышова Светлана Андреевна. 

Цель: Познакомить воспитанников с праздником «День защитника Отечества». 

Задачи:  

- способствовать формированию чувства уважения к родным и близким; 

- рассказать о мужестве и отваге российского солдата; 

- создавать условия для активного участия в мероприятии всех детей группы. 

Возрастная группа: старшая (5-6 лет). 

Планируемый результат занятия: в ходе мероприятия дети становятся 

защитниками, играя, они перевоплощаются в героев, которые стоят на защите 

Отечества. Дети совместно узнают интересные факты, при этом у детей развиваются 

ловкость, партнерство, отзывчивость, коммуникативные качества, любознательность. 

 

Ход мероприятия: 

Дети входят в зал и садятся. 

Ведущая:  

Нашей армии Российской 

Праздник в феврале. 

Слава ей, непобедимой! 

Слава миру на земле! 

Трубы громкие поют,   

Нашей Армии салют. 

23 февраля вся страна поздравляла с этим праздником всех мужчин: пап, дедушек 

и сыновей, всех, кто готов защитить свою родину, свой дом. Ребята, скажите, каким 

должен быть солдат? (ответы детей) Правильно, солдат должен быть сильным, 

смелым, выносливым, решительным. А ведь наши мальчики тоже будущие солдаты и 

когда они подрастут, то тоже в армию пойдут. Сегодня у нас не только мальчики, но и 

девочки почувствуют себя солдатами. Итак, для начала мы поприветствуем наши 

команды (название команд). 

1 конкурс «Чья команда быстрее всех построится и перенесёт флажок» (дети 

бегут до ориентира с флажком и обратно, передают следующему). 

2 конкурс «Сапёры» 

Дети делятся на пары, одному игроку завязывают глаза. Задача: провести 

товарища с завязанными глазами по минному полю, не задев ни одной мины. Кто 

больше «мин» зацепит, тот проиграл.  

3 конкурс - Солдаты должны быть ловкими и смелыми. Поэтому наш следующий 

конкурс «Переправа». По сигналу игроки начинаются переправляться до другого 
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берега при помощи двух обручей (перекладывая их вперёд и используя их как кочки, до 

поворотной стойки), оббегают стойку и отдают два обруча следующему участнику. 

Выигрывает команда, которая быстрей закончит эстафету. 

Солдаты, не только стоят на защите Родины, но ещё любят пошутить. Отвечайте 

сейчас «Да» или «Нет». 

1) Наша армия сильна? (да) 

2) Защищает мир она? (да) 

3) Мальчишки в армию пойдут? (да) 

4) Девочек с собой возьмут? (нет) 

5) Илья Муромец – герой? (да) 

6) На фронт ушёл он молодой? (да) 

7) Соловья он победил? (да) 

8) Из автомата подстрелил? (нет) 

 1) У Буратино длинный нос? (да) 

2) На корабле он был матрос? (нет) 

3) В пруду он плавал в тине? (да) 

4) Враги утопят Буратино? (нет) 

5) Стоит лётчик на границе? (нет) 

6) Он летает выше птицы? (да) 

7) Сегодня праздник отмечаем? (да) 

8) Мам и девчонок поздравляем? (нет)  

Ну а мы переходим к следующему конкурсу, называется он «Лётчики». 

Дети садятся на одно колено в 2 круга, под музыку заводят моторы, летают 

по ковру. По сигналу «На посадку» они должны приземлиться на 1 колено на тоже 

самое место.  

Следующий конкурс «Снайперы».   

Каждый солдат должен уметь хорошо стрелять. И чтобы стать настоящим 

снайпером, солдатам надо долго тренироваться в стрельбе. Вот и мы сейчас тоже будем 

тренироваться попадать в цель.  

Перед каждой командой стоит кегля, на ней нарисованный танк, нужно сбить его 

мешочком.  

И последний конкурс «Военный шофёр». А сейчас представьте, что вы едите по 

минному полю, вы за рулём военной машины. Нужно не наткнуться на мины, обогнуть 

их.  

У каждой команды машинка на верёвочке, первый участник везёт её, до 

ориентира, не задев кегли (мины), обратно можно просто. 

 

Ну и в завершении нашего праздника, наши любимые папы, для вас 

музыкальный подарок: 

 

ПЕСНЯ в исполнении воспитанников «Папа может» 

 

На этом наш праздник заканчивается! Все команды молодцы! Мы желаем вам 

здоровья, мальчикам мам не огорчать, девочек защищать! Быть послушными во всём, 

чтобы мы гордились вами потом! До новых встреч! 

 

 



Подведение итогов после мероприятия:  

В результате работы у детей развился интерес быть сильным, ловким, смелым. 

Дети приобрели бесценный опыт работы в парах и подгруппах, в умении 

договариваться и испытывать чувство радости от совместного труда, общения, игры. 

В дошкольном возрасте начинают развиваться такие черты характера, которые 

закладывают в основу нравственного и патриотического воспитания: трудолюбие, 

милосердие, гуманность и т. д. Чувство Родины начинается с восхищения тем, что видит 

перед собой малыш, чему он удивляется, что вызывает отклик в его душе. И хотя многие 

впечатления не осознаны им глубоко, но пропущенные через детское восприятие, они 

играют огромную роль в становлении личности патриота. 
 

 

Заведующий   

 

 

Д.К. Абдуллаева 

 

 

 

 


